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MÉTHODOLOGIE 
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CSA pour Marie Claire - Mars 2017 

MODE DE RECUEIL 

DATE CIBLE PUBLISH 

Questionnaire auto-administré  

en ligne sur panel 

 

Échantillon représentatif de 

 

 1008 Français (dont  528 femmes et 480 hommes) 

âgés de 18 ans et plus  

L’échantillon analysé a été redressé sur les variables 

de sexe, d’âge, de profession, de région de 

résidence et catégorie d’agglomération.  

MODE 
LES RÉSULTATS 

MARS 

2017 

21 

DATES DE TERRAIN CIBLE INTERROGÉE 

Les résultats de cette étude sont présentés en miroir, auprès des femmes et hommes, 

afin de pouvoir comparer les perceptions de ces deux cibles sur les sujets abordés. 
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2017 

23 
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MÊME S’ILS SE REJOIGNENT SUR LES TROIS PREMIÈRES 
PRÉOCCUPATIONS, ON OBSERVE DE VRAIES DIVERGENCES 
ENTRE FEMMES ET HOMMES 
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Q1. Parmi les sujets suivants, quels sont ceux qui vous préoccupent personnellement le plus ? En premier ? Et ensuite ? 

A tous, n= 1008 individus – Plusieurs réponses possibles 

La santé 

Le pouvoir d’achat 

La sécurité 

Le chômage 

L’environnement 

Les inégalités sociales 

Les impôts et les taxes 

L’éducation et la formation des jeunes 

L’immigration 

L’égalité entre les femmes et les hommes 

Les déficits publics et la dette de l’Etat 

Les relations et l’intégration  

entre les groupes sociaux 

La construction européenne 
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% auprès des HOMMES % auprès des FEMMES 
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65 ans et plus : 55% 

18-24 ans : 23% 

65 ans 

et plus: 23% 

Ile-de-France: 39% 

CSP - : 33% 

Niveau inférieur au Bac: 41% 

Niveau supérieur au Bac : 31% 

/       En premier 

/        Au total 
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L’égalité entre les filles 

et les garçons à l’école 

Le partage des tâches domestiques 

entre les femmes et les hommes 

La représentation des femmes 

dans les publicités 

La sécurité des femmes  

dans les transports en commun 

L’égalité professionnelle 

(rémunération et postes) 

Les violences faites aux femmes 

69% 

59% 

58% 

32% 

28% 

17% 

UN SENTIMENT D’INJUSTICE MOINS FORT 
CHEZ LES HOMMES 
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Q2. Et diriez-vous que la situation est satisfaisante ou pas satisfaisante concernant les domaines suivants ?  

A tous, n= 1008 individus – Une seule réponse par ligne  
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ST Oui ST Oui 

% auprès des HOMMES % auprès des FEMMES 

56% 

37% 

36% 

24% 

11% 

10% 

CSA pour Marie Claire - Mars 2017 

A des enfants : 63% 

Ile-de-France: 29% 

Niveau supérieur au Bac : 31% 

Cadres : 82% 

A des enfants : 76% 

A des enfants : 65% 

Niveau supérieur au Bac : 51% 

Profession intermédiaire: 20% 
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LE DROIT DES FEMMES, UN SUJET DONT ON NE PARLE PAS 
ASSEZ DANS LE CADRE DE LA CAMPAGNE ! 
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Q4. Avez-vous le sentiment que le droit des femmes est un sujet dont on parle trop, pas assez ou comme il faut dans la campagne pour l’élection présidentielle ?  

A tous, n=1008 individus  

FEMMES HOMMES 

Comme il faut Pas assez Trop 

CSA pour Marie Claire - Mars 2017 

Ne se prononce pas 

Niveau inférieur au Bac: 84% 

65 ans et plus : 81% 
50 ans et plus : 63% 

En couple sans enfant : 63% 



CE QUE VEULENT LES FEMMES : ÉGALITÉ PROFESSIONNELLE, 
LUTTE CONTRE LES VIOLENCES ET RENFORCEMENT 
DU DROIT À L’AVORTEMENT 
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Q3. Parmi les la liste de mesures ou d’actions ci-dessous, lesquelles vous semblent prioritaires pour le futur gouvernement ? En premier ? Et ensuite ? 

A tous, n= 1008 individus – Plusieurs réponses possibles 

Renforcer la lutte pour l’égalité professionnelle 

(dans les rémunérations et dans les postes) 

Renforcer la lutte contre les violences 

faites aux femmes 

Protéger le droit à l’avortement 

Renforcer la lutte contre le harcèlement de rue 

/ dans les transports publics 

Augmenter le nombre de solutions  

de garde d’enfants 

Encourager les jeunes femmes à s’engager 

dans des études et carrières scientifiques 

Intensifier la recherche scientifique  

et médicale sur la contraception masculine 

Etendre la durée du congé paternité 

Rendre obligatoire le congé paternité 

% auprès des HOMMES % auprès des FEMMES 

CSA pour Marie Claire - Mars 2017 
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18-24 ans: 23% 

25-34 ans: 23% 

Cadres : 22% 

En couple avec enfants: 40% 

18-24 ans: 20% 

18-24 ans: 25% 

25-34 ans : 18% 

Niveau supérieur au Bac: 53%  

Niveau inférieur au Bac : 37% 

En couple avec enfants: 47% 

65 ans et plus: 39% 

Ile-de-France: 51% 
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